UcHwALA NRZ/4512015
ZARZADU POWIATU WEGROWSKIEGO

z dnia ./I'}marca 2015 .

w sprawie zmian w uchwale w sprawie wykonywania budzetu na rok 2015

Na podstawie art. 32 ust. 2 pkt 4 i art. 60 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r. o samorzadzie
powiatowym (Dz. U. 22013 r,, poz. 595 z p6zn. zm.) oraz art. 249 ust. 1 pkt 1 i pkt 2 ustawy z dnia 27
sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 885 z pézn. zm.) oraz Uchwaly
Rady Powiatu Wegrowskiego nr XLII/335/2010 z dnia 24 wrzeénia 2010 r. w sprawie utworzenia
wydzielonego rachunku dochodéw i wydatkéw nimi finansowanych dla jednostek budZetowych
powiatu wegrowskiego, uchwala sie co nastepuje:

§ 1. W uchwale nr 16/6/2015 Zarzadu Powiatu Wegrowskiego z dnia 7 stycznia 2015 r. w sprawie
wykonywania budzetu na rok 2015 wprowadza si¢ nastepujace zmiany:

1) W § 4, po ust. 2 dodaje sig ust. 3 w brzmieniu:

»3. Przekazuje si¢ jednostkom organizacyjnym powiatu zasady proporcjonalnego podziatu
wydatkow placowych oraz rzeczowych w zwigzku z nowym rozdziatem klasyfikacji
budzetowej - 80150 - zgodnie z zalgcznikiem Nr 21.”

2) Zalacznik niniejszej uchwaly staje sie zatacznikiem Nr 21 zmienianej uchwaty.
§ 2. Wykonanie uchwaly powierza sie Zarzadowi Powiatu Wegrowskiego.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia, obowigzuje w roku 2015.

ZARZAD POWIATU:

1. Krzysztof Fedorezyk - Starosta Wegrowski
2. Halina Ulifiska - Wicestarosta

3. Mariola Chmielewska - Czlonek Zarzadu

4. Andrzej Kruszewski - Czlonek Zarzadu

5. Wiodzimierz Miszczak - Czlonek Zarzadu ..., //



Zalacznik do uchwa%y Zarzadu Powiatu Wegrowskiego
Nr 52./49/2015 z dnia AT marca 2015 r.

Okreslenie zasad proporcjonalnego podzialu wydatkow
w celu okreslenia wydatkéw placowych oraz rzeczowych
w zwigzKu z nowym rozdzialem klasyfikacji budzetowej - 80150

W nowym rozdziale 80150 - Realizacja zadan wymagajgcych stosowania specjalnej
organizacji nauki i metod pracy dla dzieci i mlodziezy w szkolach podstawowych, gimnazjach,
liceach ogdlnoksztalegeyceh, liceach profilowanych i szkolach zawodowych oraz szkolach
artystycznych uwzglednia si¢ szesé grup wydatkow:

1) Wydatki placowe nauczycieli, wraz z pochodnymi dotyczace zaje¢ rewalidacyjno-
wyrownawczych realizowanych na podstawie orzeczen o potrzebie ksztalcenia specjalnego
(IPET-y), zajg¢ specjalistycznych: korekcyjno-kompensacyjnych, logopedycznych, socjotera-
peutycznych oraz innych zaj¢é o charakterze terapeutycznym (réwniez IPET-y);

2) Wydatki placowe nauczycieli, wraz z pochodnymi dotyczace zaje¢ pozalekeyjnych
rozwijajgcych uzdolnienia (obowigzuja IPET-y), (zajecia realizowane na podstawie planu
dzialan wspierajqcych ,,1zw. PDW” opracowanego na podstawie ,,starego” rozporzqdzenia
sq mozliwe jedynie w przypadku szk. podstawowej);

3) Wydatki ptacowe nauczycieli wraz z pochodnymi dotyczace zajeé dydaktycznych w tym
wychowawczych realizowanych na podstawie ramowych planéw nauczania w oddziatach
(klasach), w ktorych znajduja sie uczniowie z orzeczeniem o potrzebie ksztalcenia
specjalnego (bez wzgledu na liczbg uczniéw z ww. orzeczeniem zapisanych do danej klasy)
okresla si¢ wg sredniej wazonej wag P4, P5, P6, P9, P10 oraz standardu ,,A”, ktéry dla
Powiatu Wegrowskiego wynosi 5.271,70 zl, wg ponizszego przykladu:

Oddzial kl. II Te, w ktdrej uczen posiada orzeczenie o potrzebie ksztalcenia specjalnego.
Kolejny uczen tego oddzialu réwniez posiada orzeczenie lecz z inng wagg, wowczas
»Jjego” wage nalezy réwniez uwzglednié do wyliczenia Sredniej wazonej.

Dane wyjsciowe:
fgczna liczha uczniow w klasie Il Te - 32
Standard ,,A” -5.271,70 z1.

£gczna liczba standardu ,, A" oraz wag przypadajqca na oddzial - 46,34
gdyz ,A" =32,00; P4 =1,4; P6 =3,6; P9 =2,62; P10= 6,72
Wowczas srednia wazona dla oddzialu (A) wyniesie - 0,4728

gdyz ((32x, A7)+ (1x1,4)+(1x3,6)+(32x0,082)+(32x0,21)).98



Srednia wazona uczniéw z orzeczeniem &)

-ucz. 1: ,A", P4, P9, P10

-ucz. 2: ,,A", P6, P9, P10
Wowczas Srednia wazona wyniesie - 0,9115
gavz ((2x,A")+(1x1,4)+(1x3,6)+(2x0,082)+(2x0,21):8 = 0,9475
JeSliA+P =100%, to 0,4728+0,9475 = 1,4203 , to 1,4203 = 100 %
wowcezas: A =x; P =xz
wledy: x1+x2=100% to x;=33,3%, x2=66,7%

Jedli wynagrodzenie nauczycieli wraz z pochodnymi, realizujgcymi zajecia dydaktyczne w ww. oddziale
(klasie) wynosi w miesiacu 30.000 zt wowezas:

- do rozdzialu 80130 nalezy praypisac kwotg 9.990 z1 (33,3 % z ww. kwoty)
- do rozdzialu 80150 nalezy przypisac kwote 20.010 21 (66,7% z ww. kwoty)

4) Wydatki placowe pracownikéw administracyjno-obstugowych wraz z pochodnymi zatrudnionych
w zespole szkol/szkole samodzielnej okresla sie wedlug proporcji: laczna liczba uczniéw
z uwzglednieniem wag w szkole samodzielnej/zespole zakwalifikowanych do grupy wydatkéw: pkt 1,
2, 3 do pozostalej liczby uczniéw z uwzglednieniem wag w szkole samodzielnej/zespole ksztatconych w
systemie dziennym (np. rozdz. 80120). Przyklad:

- uczniowie pkt 1 zasad: 2 uczn.+(P4x1)+(P6x1)+(P%2)=7,16
- uczniowie pkt 2 zasad: 12 uczn.+(P9x12)=12,98
- uczriowie pkt 3 zasad: 2 uczn.+(P4x1)+(P6x1)+(P%2)=7,16,
wredy: 7,16+ 12,98+ 716 = 2730
- Igczna liczba uczniow w szkole/zespole - 5535,
- pozostala liczba uczniéw w szkole/zespole — 539,
wledy: 539+(P9%539) = 583,20
to: 27,30:583,20=047x100=4,7%

Jedli wynagrodzenie pracownikéw administracji i obshigi wraz z pochodnymi wynosi w miesiacu
20.000 zt wowezas:

- do rozdz. 80120 nalezy przypisaé kwote 19.060 =1 (95,3 % z ww. kwoty)

- do rozdz. 80150 nalezy przypisac kwote 940 21 (4,7 % z ww. kwoty)



5) Wydatki rzeczowe (biezgce) szkoly samodzielnej/szkoly danego typu szkét, do ktérego zostali
zapisani uczniowie z orzeczeniem o potrzebie ksztatcenia specjalnego oraz IPET-ami, w tym IPET-ami
dotyczacymi rozwijania uzdolnien) okregla si¢ nastepujaco (proporcjonalnie):

Przyklad:
933 - 0gdlna liczba uczniéw w szkole danego typu w systemie dziennym (np. rozdz. 80120);

12 - liczba uczniow w szkole (typ j.w.) z orzeczeniem o potrzebie ksztalcenia specjalnego,
w tym z IPET-ami, rowniez z IPET-ami wzgledem uczniow wzdolnionych, z tego 3 uczniéw
zwagami: P4, P5, P6 wéwczas:

12+(P4x1)+(P5x1)+(Pox1)+(P9%12) = 2088

539+(P9%x539) = 583,20

wiedy 20,88 : 583,20 = 0,36x 100 = 3,6%
Jesli faktura (wydatek) dotyczy kwoty 10.000 zt, wowczas:
- rozdzial 80120 - kwota 9.640 =i (96,4%)
- rozdziaf 80150 - kwota 360 = (3,6%)

W przypadku, gdy np. piciu ucz. jest z technikum, dwéch z ZSZ, a laczna liczba uczniéw w obydwu
typach szk6t wynosi 400, wowczas uwzgledniajac poszezegolne wagi nalezy zastosowaé proporcje
7:400 (po uwzglednieniu wag bedzie to inna proporcja), gdyz wydatki obydwu typoéw szkét sa
umieszczone w rozdz. 80130.

W przypadkn faktur dotyczacych wydatkéw ponizej 300 zl, mozna je opisywaé w ramach
dotychczasowych rozdziatow.

6) Wydatki na ksztalcenie specjalne poniesione po 1 stycznia 2015 r. nalezy obliczyé wg. grup
wydatkow: pkt. 1, 2, 3, 4 oraz 5 podlegaja przeksiegowaniu.



